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У всьому світі волонтерський рух стає все більш помітним у 
політичних і соціальних ідеологіях та індивідуальному досвіді. 
Волонтерська етика та добровільна праця є центральними у глобальній 
гуманітарній діяльності, розвитку, філантропії та політиці активності 
щодо соціальної справедливості. США по праву можна вважати 
державою з високим рівнем популярності волонтерського руху серед 
населення та багатим досвідом управління волонтерською діяльністю, яка 
відіграє значну роль в житті різних соціальних груп, зустрічається 
практично у всіх сферах суспільного життя: соціального, культурного, 
політичного тощо. Багато в чому такий стан справ можна пояснити тим, 
що майже весь період становлення Америки як держави – три століття 
американської історії тісно пов'язані з розвитком волонтерського руху.  

Першу половину ХХ ст. умовно можна вважати періодом 
національного становлення американського волонтерства. В першу чергу 
слід згадати діяльність 32-го президента США Ф. Д. Рузвельта, який у 1933 р. 
створив «Цивільний корпус охорони навколишнього середовища» (Civilian 
Conservation Corps) з метою допомогти США вийти з «великої 
депресії» [9]. Це перша невоєнна національна програма волонтерського 
руху в США, яка вирішувала проблеми, викликані високим рівнем 
безробіття, особливо  серед молоді та міського населення, у період з 
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1933 по 1942 рр. Дослідники називають цей проєкт успішним 
експериментом, завдяки якому безробітна молодь була залучена до 
діяльності зі збереження природних ресурсів США, зокрема займаючись 
відновленням ґрунту, лісових посадок, захистом лісу від пожеж та ін. 
Крім того волонтери, залучені до проєкту, здійснювали широкий спектр 
громадських робіт та брали участь у програмах щодо збереження 
історичної спадщини.  

Якщо політика президента Ф. Д. Рузвельта щодо волонтерського руху 
була спрямована на вирішення проблем усередині США, то з початку  
60-х рр. ХХ ст. 35-й президент США Дж. Ф. Кеннеді продемонстрував 
можливості розвитку та використання волонтерства переважно в 
реалізації зовнішньої політики країни, створивши «Корпус миру» (Peace 
Corps), як урядове агентство США, покликане зміцнювати мир та дружбу 
між народами світу [6]. «Корпус миру» народився в результаті заклику 
президента Дж. Ф. Кеннеді в 1960 р. до студентів служити Сполученим 
Штатам, проживаючи і працюючи в країнах, що розвиваються, не 
питаючи, «що ваша країна може зробити для вас, а запитати, що ви можете 
зробити для своєї країни» [8]. Волонтером «Корпуса миру» міг стати 
будь-який американський громадянин, як правило, із дипломом коледжу, 
який у своїй волонтерській діяльності працював в урядових установах, 
школах, некомерційних організаціях, у сфері освіти, бізнесу, 
інформаційних технологій, сільського господарства та охорони 
навколишнього середовища. В Україні «Корпус миру» працює з 1992 р. 
на підставі двосторонньої угоди між Президентом України Л. М. Кравчук 
та президентом США Дж. Бушем-старшим про започаткування програми 
«Корпус миру» в Україні [1]. 

В контексті боротьби з бідністю в межах Америки 36-й президент 
США Л. Джонсон поширив ідею національного служіння у реалізації 
внутрішньої політики. Зокрема, в 1965 р. була запроваджена програма 
«Волонтери на службі Америці» (Volunteers in Service to America 
(VISTA)), згідно з якою волонтери служили в громадах усіх штатів, 
реалізуючи освітні програми та програми професійної підготовки 
незаможних співгромадян [1]. До кінця 1960-х рр. по всій країні було 
запущено сотні програм-проєктів VISTA. Однією з них була програма 
«Корпус професіоналів», яка залучала в якості волонтерів вчителів, 
адвокатів, лікарів, архітекторів для допомоги бідним. З початку 70-х рр. 
адміністрація Л. Джонсона розробила та запустила в дію дві програми, 
спрямовані на залучення до волонтерської діяльності літніх людей, – 
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«Прийомні бабусі та дідусі» (Foster Grandparents) та «Старші товариші» 
(Senior Companions). У 1993 р. VISTA був включений до «Корпуса миру», 
пропонуючи 1200 різноманітних проєктів, де можуть працювати 
волонтери. 

Заклик 41-го президента США Дж. Буша-старшого в його 
інавгураційній промові в 1989 р. щодо бачення «тисячі точок світла» 
сприяв створенню у 1990 р. агенції «Точки світла» (Points of Light), як 
найбільшої в країні незалежної, неупередженої, некомерційної організації 
для заохочення та зміцнення духу волонтерства [7]. Агенція покликана 
залучити більше людей та ресурсів до вирішення серйозних соціальних 
проблем за допомогою добровільної служби – сприяти кращому 
розумінню американців з боку інших народів та кращому розумінню 
інших народів американцями [7]. «Точки світла» підтвердили бачення 
президента Дж. Буша-старшого того, «що може зробити лише уряд 
обмежене, але потенціал американського народу не знає меж» [5, с. 74]. 

У 1990 р. Дж. Буш-старший, вже як експрезидент США, створив 
«Комісію з питань національної та громадської служби» (Commission on 
National and Community Service), метою якої стало заохочення до 
громадських робіт за участі волонтерів, як засобу вирішення суспільних 
та державних проблем; просування та підтримка добровільної участі 
громадян у державних та приватних програмах; розробки комплексного 
бачення громадських робіт; служіння сполучною ланкою округу між 
національними та іншими державними організаціями [2]. 

42-й президент США Б. Клінтон продовжив традицію своїх 
попередників залучати волонтерів до вирішення насущних проблем 
американського суспільства, заснувавши в 1993 р. «Корпорацію 
національного і громадського служіння» (CNCS) – незалежне федеральне 
агентство, діяльність якого спрямована на залучення американців різного 
віку та професій до громадського волонтерства, яке об'єднало весь 
комплекс національних програм під егідою однієї централізованої 
організації «Корпус Америки» (AmeriCorps) [4]. Наразі CNCS підтримує 
та розвиває некомерційні організації, надаючи гранти, реалізує програми 
навчання для співробітників НКО, а також розробляє та розвиває 
ефективні підходи до використання волонтерської діяльності з метою 
задоволення поточних потреб населення країни. 

Найбільше опікувався питаннями волонтерства, як свідчить історія,  
Д. Буш-старший, який крім таких успішних проєктів, як «Точки світла» та 
«Комісії з питань національної та громадської служби», у 2002 р. створив 
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«Корпус свободи США» (USA Freedom Corps) для координації 
національних зусиль волонтерів у відповідь на теракти 11 вересня 2001 р. 
«Корпус свободи США» стимулював створення кількох нових 
волонтерських програм, спрямованих на захист та охорону громадян, які 
активно долучилися до волонтерської діяльності у зв'язку з наслідками 
надзвичайних ситуацій у країні [10]. 

44-й президент США Б. Обама завжди був великим прихильником 
розширення можливостей звичайних людей займатися волонтерством, 
вважаючи, що це спосіб покращити як окремі спільноти, так і країну 
загалом. Б. Обама розширив AmeriCorps Л. Джонсона за рахунок таких 
заходів, як підписання Закону Едварда М. Кеннеді про служіння Америці 
у 2009 р. та створення програми FEMA Corps у 2012 р., а також запустив 
Serve.gov, щоб американцям було простіше знаходити та публікувати 
вакансії для місцевих волонтерів. Згідно із законом, було засновано Фонд 
соціальних інновацій (Social Innovation Fund (SIF)), який інвестуватиме в 
ідеї, що довели свою ефективність у покращенні результатів, та ефективні 
фонди у федеральних агентствах для просування ефективних та 
інноваційних програм. 

Таким чином, інтеграції волонтерського руху в суспільство США, 
який наразі є національною ідеєю, багато в чому сприяв інститут 
президентської влади країни. Президенти США ініціювали створення 
ряду волонтерських організацій, програм та проєктів, які й на сьогодні 
досить активно і ефективно функціонують в світі, виконуючи місію 
служіння країні та позиціонуючи її лідерів, як таких, хто зробили 
значущий внесок у фізичне, моральне та духовне оздоровлення 
суспільства. 
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